



15 февраля состоялась профориентационная встреча сотрудников следственного управления со старшеклассниками

Выбор профессии — один из главных жизненных выборов, совершаемых человеком в юном возрасте, поскольку им предопределяется не только сфера предстоящей трудовой деятельности, но и образ жизни, и место человека в обществе. Поэтому так важно формирование активной жизненной и гражданской позиции именно в подростковом возрасте, когда происходит расстановка нравственных приоритетов, позволяющая в дальнейшем сделать правильный выбор.

Руководством следственного управления и Управлением образования Администрации города Ижевска утвержден совместный график проведения воспитательно-профилактических и профориентационных мероприятий со старшеклассниками г. Ижевска.

Очередное из них состоялось 15 февраля в школе № 16 г.Ижевска. Во встрече со старшеклассниками, ориентированными на получение юридической специальности, приняли участие специалист Управлением образования Администрации города Ижевска и сотрудники следственного управления: старший инспектор отдела кадров Пушина И.В. и следователь следственного отдела по Индустриальному району г.Ижевска Шишков И.А.

Выступление сотрудников следственного управления, сопровождавшееся мультимедийными материалами, было посвящено структуре и задачам следственного управления, условиям приема на службу, особенностям работы следователя.

А в заключение встречи, в целях профилактики совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, Пушина И.В. рассказала ученикам о мерах личной безопасности, которые должен знать и соблюдать каждый подросток.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686187>